XUZASMO05

www.tesensors.com

I

0

Montage du bloc de soufflage d'air

Contenu de I'emballage

Le bloc de soufflage XUZASMO5 est fourni avec :
- 2 vis de fixation (M3 x 20 mm).
- 1 Vis d'obturation pour I'une des 2 entrées d'alimentation en air (M5 x 6 mm).
- 1 joint (Caoutchouc Nitrile Butadiéne).

http://qr.tesensors.com/XU0007

Montage

0,4..0,5Nm

Alimentation en air

Le raccord de tube d'air
M5 (a commander
séparément) peut étre

Raccord de tuyau d'air M5

installé sur le dessus ou <2 Nm :
sur le coté. ‘
. La pression maximale = L\\\ ‘ Ei
L'équerre de 0,1t0 0,3 MPa L~ \
montage doit étre % . !
commandée 0 W éii
séparément :1@—?1
(équerre de ‘ i
montage ‘ }:’_&ﬁ
recommandée : ! ! E— m—
XUZA50) @ \
~ CL N
Vis M3 x 12 Vis M3 x 20 0 S2Nm T [
(fournies avec (fournies avec
XUZAS50) XUZASMO5) <|:|':,‘:|> E‘
— T
Dimensions a0 N\
mm 25 ©s0) =
35 | |1
6.9 * XUZA50
) [ee]
o 18 3 0
; <
b i _
()
M5P0,8 |
1 o}
end H ) X & =
& \w H & ,Al i - ¥
3x4 ;‘ﬁ)
/ ;‘I {0 S L
! ]
2x 3,2 5°
Air - “H/ 15
5 14 vJ ‘ 82x3.2
: -/
© y/an) 0
N\ ]
wn L
~ | 32
8,3 '
JYT89068_00 11 Telemecanique

10 - 2021

Sensors



